

# 民间“达人”源源不断涌现

## 第四季《中国达人秀》传出可喜信息

由于三年来“达人秀”已举办了四季,许多人担忧“达人”资源经如此密集的“捕捞”可能会面临才艺枯竭、后继乏人的困境,但前晚第四季《中国达人秀》在东方卫视开播后,精彩纷呈的“达人”表演一扫笼罩在人们心头上的这一担忧……

### 层出不穷有惊喜

从首场亮相的“达人”来看,不少绝技绝招令人耳目一新,显示出偌大的中国“达人”人才济济,源源不断,真可谓藏龙卧虎,层出不穷。不论是河南达人金太明在音乐厅首次架起软钢丝显示其精彩绝伦的才艺,还是挑战身体柔软极限的魏炜用其软骨功进行令人难以置信的“跳舞”;不论是四川水族师黄显忠在深海群鱼的“翩翩舞姿”中表演其绝技“水中变脸”,还是焦建乐、石磊双人表演并誓言要超越美国的创意手影舞……都让人惊喜不断,连连称绝。“达人”们的精彩绝技不仅让徐静蕾、窦文涛、黄舒骏和杨威全新“四人组合”接连打出四个“YES”,甚至连全场上千观众也不时起立,挥臂连连高呼“YES”。

以往,“达人秀”遇上有故事的选手一般都会深挖其幕后故事,以增添可看性和话题性,如孔雀哥哥、鸭脖子夫妇等,但首场播出即便遇上了像45岁的坦克女炮兵邱瑾这样的“料”都轻轻放过,当时,



魏炜表演软骨功

图 TP

邱瑾含泪说到由于一次意外,使她失去了美丽并肥胖,节目没有乘势去挖出其幕后“催泪弹”来大肆渲染,接连亮相的全是实实在在的才艺。难怪有观众说,如今“达人秀”,只有故事没有才艺的选手很难再登上舞台。

### 蹲点深入有发现

连办四季的“达人秀”要继续保持其精彩度,显然离不开“达人”们的精彩才艺。据《中国达人秀》宣传总监陆伟介绍,为了保证第四季“达人秀”的精彩,除了继续与全国30个省会城市的电视台携手设立“达人”招募站外,本届节目组还自己蹲点并深入全国40个二线城市

进行寻找,由于各地省会城市都是各电视台招募人才的重点,不少选手都已亮相于其它节目,很难保持节目的新鲜度。这次,深入二线城市才发现,民间还真藏着“达人”,只是信息不通没被发现,像首场亮相的金太明的软钢丝,魏炜的软骨功,焦建乐、石磊的创意手影舞等,都是节目组深入下去才发现的。

陆伟说,本季还首次设立了户外表演环节,打破了舞台限制,使一些无法在舞台上表演的才艺也能前来献艺,如首场亮相的黄显忠的“水中变脸”,以后每场播出都会有户外表演的精彩“达人”亮相。另外,本季与前三季相比,在中国香港、台湾地区以及欧美等国都吸引

众多的华裔“达人”,报名数量成倍增长,精彩表演还在后头。

### 才艺版图有改变

人们原先误以为,地处穷乡僻壤的深山边寨不会有真正的“达人”,有真功夫的“达人”应该到大都市去寻找,其实错了。

“达人”才艺有两种:一种是扎根于当地的民间传统技艺,这是离不开这片土壤的,虽然有人去了大都市发展,但仍有不少人依然留在当地,只有深入下去才能发现。另一种是具有现代都市色彩的才艺,如现代歌舞。其实,即便是这类流行于大都市的时尚艺术,小城市小地方也有“达人”涌现,如“草根舞王”卓君就来自广西深山沟里的普通农民家庭,如能唱世界名曲《今夜无人入眠》的“菜花甜妈”蔡洪平也来自安徽农村……引领他们进入这些时尚艺术之门的是网络、视频、CD、碟片、荧屏、广播等现代“无形老师”。这些“无形老师”遍及祖国大地,已深刻地改变了城乡才艺版图和文化格局。这次,“达人秀”节目组深入二线城市颇有收获,再次证明了这一点。

人们有理由相信,只要“深”下去,走出去,中国“达人”会源源不断地涌现出来。毕竟,中国人占了全球人口的五分之一,中国“达人”理应比美国“达人”、英国“达人”等有更多的精彩。

首席记者 俞亮鑫

《王的盛宴》档期相撞《一九四二》

## 陆川：这个冬天不孤单

由陆川执导,吴彦祖、刘烨、张震、秦岚、沙溢等联袂出演的历史片《王的盛宴》将于11月29日上映。昨日,陆川携演员刘烨(饰刘邦)、秦岚(饰吕后)、吕聿来(饰子婴)、何杜娟(饰虞姬)等人来到清华大学,共同开启了“电影上映倒计时”活动。对于将和冯小刚的《一九四二》在同一天上映,陆川、刘烨等电影主创首次公开回应,不惧怕,很好看。

历经36个月筹备与拍摄的电影《王的盛宴》经历几度波折,终于尘埃落定,却和被媒体爆料为本年度最受关注电影《一九四二》“撞车”。面对近千名清华师生,陆川幽默地表示,“前面上映延期的事我们不能左右,也不能多谈。现在我们被放到了这个档期,特别好,让我觉得这个冬天不孤单。”

而在谈到对票房的预期时,主演刘烨表示,“因为题材不同,现在中国电影市场已经足够容纳两部大片。《王的盛宴》和《一九四二》是完全不一样的题材,所以受众也不一样,我很看好我们的电影。”

刘烨和秦岚现场吐槽陆川在片场把他们这对“银幕夫妻”搞成了“丐帮 Style”。秦岚更“抱怨”说:“吕后造型就定了一个多月,我每天要化妆二三个小时,一开始觉得特别有成就感,但拍到半年的时候有点hold不住了,假假纹变成了真皱纹,一度想放弃了。”

面对两位爱将的“声讨”,陆川当然要辩白:“大家都说我的戏真的特别摧残演员。但是没办法,有的时候,你电影里需要的那种状态,不狠一点出不来好电影”,就连未能到场的沙溢(饰萧何)也不幸“躺着中枪”,被陆川拉来调侃:“有人问我,演萧何的老演员是谁,中国还有这么好的老演员。他们完全没看出来是沙溢,我觉得我们的老妆造型还是很成功的。” 本报记者 罗震光 驻京记者 陶禹舟

## 黄舒骏出任东方娱乐音乐总监

本报讯(记者 俞亮鑫) SMG东方娱乐昨天与知名音乐人黄舒骏签订内地经纪合约,将为黄舒骏打造包括唱片发行、演唱会、影视剧演出、广告合约、书籍出版等在内,涵盖多个演艺领域的全方位经纪计划。同时,黄舒骏出任东方娱乐音乐总监。

从《改变1995》谢幕般的惊艳亮相,到“改变2011”演唱会的温馨上演,黄舒骏跨越从音乐奇才到金牌制作再到专业评委的几个阶段,也让“改变”和“跨越”成为其演艺经历中的关键字。SMG副总裁兼东方娱乐总经理杨文红说,“期待黄舒骏为东方娱乐联动线上节目及线下演出,深度开发音乐、演艺资源提供指导和支撑,助力东方娱乐拓展音乐产业布局。”

## 大风引发吊臂偏移导致坠地 黄晓明拍戏受伤左脚两趾骨折

本报讯(记者 张芝 驻京记者 陶禹舟)昨日,演员黄晓明在北京怀柔拍摄电影《白发魔女传之明月天国》时发生意外事故,事故发生后黄晓明立刻被送往了怀柔附近医院,经过初步治疗后于昨日下午2时转移送往积水潭医院。记者昨晚来到医院探望,获知由于大风引发吊臂发生偏移,威亚脱离滑轨,导致黄晓明不慎坠地。经纪人黄斌表示,黄晓明确诊为左脚两脚趾骨折,左手及右膝挫伤,医生建议留院观察。

身上盖着黑色羽绒服,戴着大口罩,黄晓明被工作人员用担架床推进了急诊室就诊。据赶往现场的媒体透露,他已经拍了片子,左脚上打上了石膏,左手绑着绷带,神志清醒。黄晓明的母亲在晓明进医院后第一时间赶到医院。黄晓明的宣传人员透露,当时黄晓明正在拍摄一场吊威亚的打戏,被吊到了离地3米高,但威亚突然失去了重心,黄晓明重重地摔在地上,身体左边着地。

亲眼目睹黄晓明事故的范冰冰昨日在接受记者采访时表示,自己心里很不好受:“中午眼见晓



黄晓明受伤入院治疗

图 TP

明从半空掉落,受伤,心里很不好受。有人说演员这活儿不是人干的,可但凡在坚持的,谁又不是真正热爱这份职业?”刚得知晓明情况已比较稳定,范冰冰终于松了口气,她表示,这些年在这份工作里,每个人都尽了自己百分百的能量。“希望黄晓明早日康复,加油!”而身为黄晓明朋友的杨颖知道消息后十分震惊,她同样向记者传达了自己的担心,并表示作为黄晓明的朋友,希望

他早日康复。

博纳出品的《白发魔女传之明月天国3D》于本月初在北京延庆开机,该片由范冰冰、黄晓明主演,张之亮执导,徐克担任艺术顾问。据悉,故事讲述西北女匪练霓裳与受命暗查西北的武当掌门卓一航相恋,两人冲破家族恩怨和门派血仇等障碍,带领西北官民共建理想家园。该片于2012年11月2日在北京开机,预计将于2013年暑假档公映。

《二次求婚》情人节档上映

## 黄渤「榨干」林志玲眼泪

本报讯(记者 张芝)由陈正道导演,林志玲、黄渤等人主演的浪漫爱情喜剧《101次求婚》将于情人节档上映,据悉,“女神”林志玲在片中奉献了从影以来最多的哭戏。

《101次求婚》讲述了一个励志爱情故事,黄渤在电影中饰演一个包工头,在电影里是一个经历过一百次求婚,却无一成功的大龄男。无论是身高、外形、气质、工作,都与“女神”林志玲不是一个世界的人。在预告片里记者看到她扮演的大提琴手却陪着黄渤演的角色吃大排档、喝啤酒、啃西瓜,展开了一段“美女野兽”式的恋情。

导演陈正道透露,众多观众印象中的开心果黄渤,这次在林志玲扮演角色的世界里,就是一枚催泪弹。“不夸张地说,林志玲在拍戏的这两个月里,至少流了1公升眼泪,几次在片场甚至哭到窒息。”陈正道说,此次黄渤彻底榨干了林志玲的眼泪。

## 《梦想合唱团》第二季启动

本报北京今日电(驻京见习记者 陶禹舟)昨日,中央电视台《梦想合唱团》第二季开播盛典在京举行。任贤齐、周笔畅、杨千嬅、吴克群、谭维维、常石磊、李炜、吴莫愁等八位队长悉数参加,成龙、庾澄庆、李克勤等明星也到场助阵。



右起:欧阳震华、甄锡、侯长荣 记者 胡晓芒 摄

## 《步步杀机》搞笑探案 主演亮相上海

本报讯(实习生 张瀚文 记者 俞亮鑫)昨天下午,悬疑电视剧《步步杀机》主演欧阳震华、甄锡、侯长荣等来到上海举行发布会,为此剧定于22日在

电视剧频道开播造势。

导演朱翊说,《步步杀机》是部“最惊悚的喜剧片”。全剧以民国初期纸醉金迷的上海滩为背景,采用单元剧形式,一个

阶段一个故事,覆盖了心理学、医学、侦查与反侦查等领域的专业知识。此剧人物设置和判案手法比较搞笑,欧阳震华饰演的嬉皮探长刘梵希不按常理出牌,还要插科打诨嬉笑怒骂,甄锡饰演的罗珊珊搭档侯长荣饰演的另一探长,二人凭借迥异的办案风格,巧破惊天迷案。